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Název diplomové práce: Udržitelnost v módním průmyslu se zaměřením na konkrétní podnik 

 

Cíl práce: Na základě teoretického vymezení problematiky udržitelnosti a společenské odpovědnosti 

podniku a specifik módního průmyslu vyhodnotit v rámci konkrétního podniku jeho udržitelné aktivity 

a navrhnout vlastní opatření za zefektivnění těchto aktivit.  

 

Jméno vedoucí diplomové práce: Ing. Magdalena Zbránková, Ph.D. 
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I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:  
Splnění cíle práce   x   
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu   x   
Hloubka provedené analýzy  x   
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:  
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce  x   
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů   x  
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady   x  
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce    x  
Formulování vlastních názorů diplomantem  x   
III. Hodnocení formy a stylu práce:  
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy) x    
Stylistická úroveň práce x    
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací    x  
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací   x  
  
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG Posouzeno bez výhrad x 

Posouzeno s výhradami  
 
Otázky k obhajobě diplomové práce: 
 
1. Na str. 32 se věnujete problematice „rychlé módy“. Jak byste charakterizoval „pomalou módu“? Je 
nějaká spojitost s problematikou upcyklace? 
 
2. Jaké jsou v současnosti trendy v používání odnosných tašek? Myslíte si, že na chování spotřebitelů 
mají vliv i aktuální výsledky srovnávacích studií (např. pomocí metody LCA)? 
 
Práci doporučuji  k obhajobě.   
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Předkládaná práce se zabývá tématikou udržitelných aktivit podniku z módního průmyslu. Autorem 
stanovený cíl uvedený v anotaci práce se liší od cíle uvedeného v úvodu práce.  

Po jazykové a stylistické stránce je diplomová práce v pořádku. Text je doprovázen relevantními 
obrázky, schématy i přehlednými tabulkami a přílohami, které jsou v textu odpovídajícím způsobem 
interpretovány. Práce je členěna do 7 kapitol, text místy působí roztříštěně.  

Obsah rešeršní části diplomové práce je vzhledem k tématu práce adekvátní. S ohledem na 
aktuálnost tématu by bylo vhodné, aby autor využil možnosti čerpat informace z odborných článků 
z databáze Proquest.  

První část práce vysvětluje v úvodu základní rámec společenské odpovědnosti podniku a 
udržitelnosti. Dále je zaměřena na módní průmysl a představuje jeho vlivy na životní prostředí, a to 
zejména z hlediska uhlíkové stopy, ale také spotřeby a znečištění vody a spotřeby energií.  

Druhá část práce mapuje konkrétní udržitelné aktivity společnosti Lindex podle jednotlivých fází 
životního cyklu oblečení. Snahy Lindexu o omezení spotřeby plastových tašek vedl autora práce 
k realizaci ankety zaměřené na průzkum chování a postojů spotřebitelů k plastovým a papírovým 
taškám (popsáno na str. 66); její výsledky jsou představeny v kap. 7.1. Dále provedl autor porovnání 
environmentálních dopadů plastové a papírové tašky během jednotlivých fází životního cyklu na 
základě vlastních propočtů, ke kterým bylo nutné dohledat velké množství údajů. Jako pozitivní 
hodnotím také vlastní iniciativu autora, kdy pomocí experimentu (uložení tašek pod povrchem půdy) 
ověřoval rozklad plastových a papírových tašek (viz příloha G, vč. fotodokumentace).   

Závěrečné návrhy se omezují pouze na využití nákupních tašek jako výplně (plastového pytle) do 
odpadkového koše a podporu takového chování u spotřebitele piktogramem uvedeným na tašce. 
Poznatky získané v průběhu zpracování práce a uvedené v předešlých kapitolách by bylo možné 
využít ke zpracování dalších návrhů; tato část by si zasloužila více pozornosti.  

S ohledem na výše uvedené doporučuji práci k obhajobě a hodnotím ji  
stupněm velmi dobře minus.  

 


